

VLÁDA ČESKÉ REPUBLIKY



USNESENÍ

VLÁDY ČESKÉ REPUBLIKY

ze dne 16. března 2009 č. 303

ke Zprávě o obecných opatřeních k výkonu rozsudku Evropského soudu pro lidská práva ve věci č. 57325/00 - D.H. a ostatní proti České republice

Vláda

I. schvaluje Zprávu o obecných opatřeních k výkonu rozsudku Evropského soudu pro lidská práva ve věci č. 57325/00 - D.H. a ostatní proti České republice, obsaženou v části III materiálu č.j. 286/09 (dále jen „Zpráva“);

II. ukládá

1. ministru školství, mládeže a tělovýchovy zpracovat ve spolupráci s vládním zmocněncem pro zastupování České republiky před Evropským soudem pro lidská práva informace podle harmonogramu uvedeného v části D Zprávy a předložit tyto materiály vládě,

2. vládnímu zmocněnci pro zastupování České republiky před Evropským soudem pro lidská práva předložit Zprávu a informace uvedené v bodě II/1 tohoto usnesení Výboru ministrů Rady Evropy,

3. ministru školství, mládeže a tělovýchovy průběžně realizovat ve spolupráci s místopředsedou vlády a ministrem práce a sociálních věcí, ministryní zdravotnictví, ministrem, v jehož působnosti jsou lidská práva a národnostní menšiny, a ministrem pro místní rozvoj jednotlivé kroky vyplývající ze Zprávy a předložit vládě do 31. ledna 2010 návrh Národního akčního plánu inkluzivního vzdělávání,

4. ministru školství, mládeže a tělovýchovy zajistit zveřejnění tohoto usnesení ve Věstníku vlády pro orgány krajů a orgány obcí;

III. **doporučuje** hejtmanům, primátorovi hlavního města Prahy, primátorům statutárních měst, starostům obcí a předsedovi Svazu měst a obcí, aby se aktivně účastnili na realizaci aktivit vyplývajících ze Zprávy.

Provedou:

místopředseda vlády a
ministr práce a sociálních věcí,
ministři pro místní rozvoj,
školský, mládeže a tělovýchovy,
ministr, v jehož působnosti jsou lidská
práva a národnostní menšiny,
ministerně zdravotnictví,
vládní zmocněnec pro zastupování
České republiky před Evropským soudem
pro lidská práva

Na vědomí:

hejtmani,
primátor hlavního města Prahy,
primátoři statutárních měst,
předseda Svazu měst a obcí

Předseda vlády
Ing. Mirek Topolánek, v. r.